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受講している科目をマークする 40 40 40 40 40 40 40 40 14 16 10 40 40 40 480 100.0%

この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 40 38 28 40 39 40 40 40 14 16 10 39 38 39 461 96.0%

この授業の進み方は適切である。 37 33 25 38 38 33 34 39 14 16 9 39 38 35 428 89.2%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 34 27 25 30 26 24 25 28 9 15 7 29 25 20 324 67.5%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 39 35 28 35 36 28 31 35 12 16 8 38 35 34 410 85.4%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 37 33 30 35 32 30 26 31 12 16 8 34 26 26 376 78.3%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 35 36 27 14 35 38 39 30 14 9 1 31 15 24 348 72.5%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 28 30 30 28 28 32 32 37 12 15 8 29 31 26 366 76.3%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 27 32 20 24 27 21 22 24 11 14 6 27 23 33 311 64.8%

この授業について、予習をして臨んでいる。 5 4 14 6 2 9 16 56 20.0%

この授業について、復習をして臨んでいる。 19 21 30 21 9 24 22 146 52.1%

合計 301 289 257 271 272 279 287 264 98 117 57 266 231 237

合計割合 75% 72% 64% 68% 68% 70% 72% 83% 88% 91% 71% 83% 72% 74%
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合計 合計
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受講している科目をマークする 40 40 40 40 40 40 40 40 15 12 13 40 40 40 480 100.0%

この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 40 36 34 38 39 38 39 38 15 12 13 40 38 38 458 95.4%

この授業の進み方は適切である。 36 35 29 35 36 33 29 35 14 11 11 36 31 33 404 84.2%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 35 22 25 26 19 24 22 28 12 9 2 26 16 14 280 58.3%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 32 38 26 31 32 32 22 30 13 12 10 31 24 31 364 75.8%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 32 29 31 35 30 29 30 31 13 10 9 33 23 28 363 75.6%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 40 28 29 15 33 39 39 27 15 3 2 28 11 22 331 69.0%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 25 24 29 30 25 26 22 35 14 12 9 27 29 19 326 67.9%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 22 22 15 18 19 14 16 19 10 9 4 18 16 29 231 48.1%

この授業について、予習をして臨んでいる。 2 16 4 2 10 15 49 17.5%

この授業について、復習をして臨んでいる。 11 20 34 18 5 21 18 127 45.4%

合計 273 256 268 250 240 266 252 243 106 78 60 239 188 214

合計割合 68% 64% 67% 63% 60% 67% 63% 76% 88% 81% 58% 75% 59% 67%
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受講している科目をマークする 40 40 40 40 40 40 40 40 16 14 10 40 40 40 480 100.0%

この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 40 35 25 40 39 37 36 40 16 12 10 39 38 36 443 92.3%

この授業の進み方は適切である。 39 38 30 37 39 33 35 40 11 14 10 37 40 36 439 91.5%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 30 17 24 18 36 13 23 29 10 6 4 22 26 15 273 56.9%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 35 33 23 25 35 23 33 35 11 11 7 27 27 28 353 73.5%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 38 24 30 27 32 21 26 31 12 8 7 23 31 22 332 69.2%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 35 28 29 19 38 30 40 32 16 4 2 30 26 22 351 73.1%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 32 30 31 34 27 28 31 36 8 14 6 26 30 17 350 72.9%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 31 32 20 21 29 21 19 21 8 10 8 28 21 31 300 62.5%

この授業について、予習をして臨んでいる。 6 4 11 2 2 24 9 58 20.7%

この授業について、復習をして臨んでいる。 11 21 26 17 7 15 16 113 40.4%

合計 297 262 249 240 284 245 268 264 92 79 54 232 239 207

合計割合 74% 66% 62% 60% 71% 61% 67% 83% 72% 71% 68% 73% 75% 65%
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受講している科目をマークする 40 40 40 40 40 40 40 40 13 18 9 40 40 40 480 100.0%

この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 39 38 36 40 39 40 39 34 13 15 6 38 38 34 449 93.5%

この授業の進み方は適切である。 39 38 30 33 38 39 34 38 12 16 6 36 36 32 427 89.0%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 35 26 22 24 33 31 27 31 10 10 3 27 27 17 323 67.3%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 38 37 24 28 37 38 30 30 11 15 5 31 32 30 386 80.4%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 37 33 29 37 33 34 35 33 12 13 5 31 32 27 391 81.5%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 40 24 28 15 40 40 37 31 12 8 2 29 24 23 353 73.5%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 34 36 32 33 33 35 38 36 10 15 5 28 36 25 396 82.5%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 28 31 21 23 28 26 25 25 11 13 5 28 25 32 321 66.9%

この授業について、予習をして臨んでいる。 3 2 12 3 2 8 9 39 13.9%

この授業について、復習をして臨んでいる。 7 16 26 13 6 16 20 104 37.1%

合計 300 281 260 249 289 307 294 258 91 105 37 248 250 220

合計割合 75% 70% 65% 62% 72% 77% 74% 81% 88% 73% 51% 78% 78% 69%
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受講している科目をマークする 0 0.0%

この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 0 #DIV/0!

この授業の進み方は適切である。 0 #DIV/0!

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 0 #DIV/0!

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 0 #DIV/0!

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 0 #DIV/0!

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 0 #DIV/0!

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 0 #DIV/0!

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 0 #DIV/0!

この授業について、予習をして臨んでいる。 0 #DIV/0!

この授業について、復習をして臨んでいる。 0 #DIV/0!
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【１年次全体】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
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受講している科目をマークする 160 160 160 160 160 160 160 160 58 60 42 160 160 160 1920 100.0%

この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 159 147 123 158 156 155 154 152 58 55 39 156 152 147 1811 94.3%

この授業の進み方は適切である。 151 144 114 143 151 138 132 152 51 57 36 148 145 136 1698 88.4%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 134 92 96 98 114 92 97 116 41 40 16 104 94 66 1200 62.5%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 144 143 101 119 140 121 116 130 47 54 30 127 118 123 1513 78.8%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 144 119 120 134 127 114 117 126 49 47 29 121 112 103 1462 76.1%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 150 116 113 63 146 147 155 120 57 24 7 118 76 91 1383 72.0%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 119 120 122 125 113 121 123 144 44 56 28 110 126 87 1438 74.9%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 108 117 76 86 103 82 82 89 40 46 23 101 85 125 1163 60.6%

この授業について、予習をして臨んでいる。 14 12 53 15 8 51 49 202 18.0%

この授業について、復習をして臨んでいる。 48 78 116 69 27 76 76 490 43.8%

合計 1171 1088 1034 1010 1085 1097 1101 1029 387 379 208 985 908 878

合計割合 73% 68% 65% 63% 68% 69% 69% 80% 83% 79% 62% 77% 71% 69%
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